

昨日,沪指重挫2.79%

两市逾百股跌停,创业板暴跌3.55%

□记者 张秀玲

本报讯 周一早盘,沪深两市低开低走,沪指失守2900点。盘初沪指快速跳水,随后在低位维持弱势震荡。午后开盘,两市受资源股拖累小幅下杀,盘中掌趣科技、山西证券逆势拉升,大大提振市场人气,然而无力护盘。临近尾盘,沪指再现杀跌。

盘面上,各大板块全线飘绿,钢铁、煤炭等权重股领跌两市,银行、酿酒、OLED等板块跌幅较窄。昨日两市逾百股跌停,行情可谓惨淡。

成交量方面,沪市成交1887亿元,深市成交3109亿元,两市共

成交4996亿元。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,从盘面上看,上周五市场已转入空头行情,根据以往的走势可以判断,市场在下跌初期出现反弹的概率较大,但反弹无力后则市场大概率进入单边下跌行情,因此,对于目前市场来说,即便是市场短期有所反弹也应当乘机减仓。在弱势行情中应将保住本金放置在首要位置。操作上来说,手握现金是最安全的策略,重仓被套的投资者应该在股指小幅反抽时果断减仓,而仓位较低的投资者可以进行高抛低

吸的操作来降低成本。

(股市有风险 投资须谨慎)



5月9日,上证指数、深证成指、创业板指数、我市3只股票情况

	开盘	最高	最低	收盘	涨跌	涨跌幅
上证指数	2896.16	2896.16	2821.83	2832.11	-81.14	-2.79%
深证成指	10018.51	10018.51	9747.87	9790.48	-310.06	-3.07%
创业板指数	2107.33	2107.33	2045.12	2053.60	-75.59	-3.55%
神马股份	7.44	7.49	7.13	7.19	-0.30	-4.01%
平高电气	14.86	14.87	14.18	14.27	-0.65	-4.36%
平煤股份	4.31	4.31	4.03	4.07	-0.24	-5.57%

建行WAP手机银行服务迁移至手机银行客户端

本报讯 5月14日起,建行将WAP版手机银行服务(通过手机浏览器访问wap.ccb.com,在网页上登录手机银行)迁移至手机银行客户端。

据了解,为进一步提升用户使用体验,建行将于5月14日将WAP版手机银行服务迁移至手机银行客户端,原WAP手机银行用户可下载手机银行客户端,继续使用建行手机银行。手机银行客户端相比WAP手机银行体验更佳。(李燕 王红梅)

建行手机银行推出“银医挂号”服务

本报讯 近日,建行手机银行“悦生活”正式开通全省在线预约挂号服务。

据介绍,手机银行推出“银医挂号”服务解决了全省建行客户在医院现场排队挂号、长时间等待的问题。通过建行手机银行进行具体挂号的路径为:登录建行手机银行-悦生活-手机商盟-河南省预约挂号平台。目前,该行手机银行“悦生活”已覆盖全省18个城市,接入郑州大学一附院、河南省肿瘤医院、河南中医学院第一附属医院、河南省人民医院等95家二级以上医院,可提供一万多名专家的预约挂号服务,后期全省108个县级人民医院将陆续接入。(李燕 王红梅)

建行伦敦分行助力英国成为第二大离岸人民币清算中心

本报讯 根据环球银行金融电信协会(SWIFT)对人民币的追踪显示,英国在3月份取代东南亚金融中心新加坡,成为大中华区以外最大的人民币清算中心,同时也是仅次于中国香港的全球第二大离岸人民币清算中心。该协会相关负责人将人民币清算业务的稳步增长归功于建设银行伦敦分行。

对此,建设银行伦敦分行表示,自2014年6月正式获任伦敦人民币清算行后,该行凭借高效、安全的跨境及离岸人民币清算系统和网络,为人民币参加行和离岸人民币市场提供公平、及时、准确、专业的人民币清算及结算服务。目前,伦敦人民币清算行运营稳定有序,清算量稳步提高,已经发展成为亚洲地区以外最大的人民币清算行。

数据显示,截至2016年3月末,伦敦人民币清算行人民币清算总量突破7万亿元,其中2016年3月单月清算量近6000亿元,业务直通率保持在95%以上,系统自动化处理能力达到国际先进水平。(黎磊磊 王红梅)

中行助力首届舞钢环湖马拉松赛

5月8日,中行平顶山分行组织首届舞钢环湖马拉松赛志愿者服务活动,在赛道旁分别设立两个志愿服务站,冒雨为本次大赛的参赛选手3000余人次提供食物、饮料等补给,并为选手加油助威。

当日,河南省中行系统约50名员工参加了此次比赛,省分行的20余名员工专门从郑州赶来参加了此次赛事,多人完成了24千米比赛。

中行舞钢支行行长常为民作为此次活动的开幕式发言人,代表数千名参赛选手进行了发言。

在比赛现场,中国银行河南省分行“爱跑者俱乐部”举行了成立仪式。

(杨焕娜 王红梅 文/图)



中国人寿重承诺,客户“意外”获赔暖人心

人有旦夕祸福,月有阴晴圆缺。有那么多的意外都是人们不愿发生的,也有一些“意外”令人深感欣慰。近日,中国人寿河南分公司通过几位客户“意外”获赔的例子,让客户再次感到一片温暖。

两年没交费,国寿照样赔!

58岁的老范是个普通的农民,家住焦作市马村区,老伴离世后他就一直独居。

2009年老范为自己投保了保额1万元的中国人寿康宁终身保险。随着年龄增长,收入也随之下降,保险单两年都没交费了。

不久前,独居的老范在家因突发脑出血经医院抢救无效身故,一句话也没给儿女留下。后来女儿小范在整理父亲遗物时发现了这份保险单,按照保单上的信息,小

范联系业务员询问情况,被告知这两年老人因经济困难没有交费,保单可能失效了。随后小范带着保单到中国人寿柜面办理退保手续。经过核查保单信息,柜面工作人员发现该保单有垫交功能,这两年的保险费都自动垫交了,现在合同为有效状态。得知保单有效可以申请理赔,小范感到很意外。两日后小范带着理赔资料正式向保险公司提出理赔申请。3日内,扣除客户所欠交的两年的保险费后,保险公司给予受益人27万余元赔付。收到赔款,老范的儿女非常感动。

翻修老房发现保单,国寿履约赔3倍!

家住南阳淅川县毛堂镇店子村的老于2011年在毛堂邮政储蓄银行存钱时购买了中国人寿的国

寿鸿富两全保险(分红型),感到这份保险不仅有固定的利息还有红利,更有意外保障,他觉得划算就一次性交了2万元,就当是五年固定存款。

2015年12月份的一个晚上,老于开车回家,因路况不好不慎翻车掉入山沟,当场身故。老于的妻子早年病逝,儿女也都在外地打工。料理完父亲的后事,孩子们又回到了他们打工的城市。今年2月,老于的儿子小于从外地回家,打算在老家长住,不再外出打工了。翻修老房子时,小于发现了父亲投保的保险单。小于就抱着试试看的态度到中国人寿淅川县公司柜面申请理赔,没几天6万多元的理赔款就转到小于的账户。听了这件事,小于同村的村民们纷纷咨询或是购买中国人寿储蓄型

保险。

遇火灾,毫厘老人获理赔

1920年出生的郝奶奶今年96岁,她和儿女们住在焦作沁阳市柏香镇部两水村,郝奶奶的儿子老赵于去年8月1日在中国人寿为自己和母亲办理了国寿农村小额意外伤害保险,每人交费30元,保额为33万元。

今年初,郝奶奶一人在家烤火取暖不慎引发火灾,因年龄大行走不便,被大火困住。邻居报警后消防队和派出所工作人员赶到现场,郝奶奶已遇难。随后,儿子老赵向保险公司报案。该公司于3日内给予3万元意外伤害赔付。老赵老泪纵横,他说:“真没想到老母亲会出意外离世,更没想到老母亲这么大年龄也能获得理赔。”(孙涛)

保监会再次提示风险:夸克联盟等互助计划非保险产品

本报讯 近日部分媒体就夸克联盟等互助计划进行了报道,再度引发监管层关注。去年以来,部分互联网公司基于网络平台推出夸克联盟等互助计划,主要集中在意外互助和重大疾病互助领域,近期又涉及所谓车辆互助。这些互助计划大都采取收取小额费用,发生互助事件后再均摊互助资金的模式,互助额度存在不确定性。

需要注意的是,保监会相关负责人指出,这些互联网公司不具备

保险经营资质或保险中介经营资质,互助计划也非保险产品。相关互助计划没有基于保险精算进行风险定价和费率厘定,没有科学提取责任准备金,同时也没有政府部门的严格监管,在财务稳定性和赔偿给付能力方面没有充分保证。

与此同时,保监会也披露了一些不合规行为,比如:有的互助计划假借保险名义进行宣传,以所谓“超低价保障”和产品创新为噱头开展营销,将两者进行不客观的比较和

挂钩;有的网站将互助计划和保险产品混搭销售,极力混淆两者之间的区别,具有相当的迷惑性和隐蔽性,容易使消费者误以为互助计划是保险产品或所谓“互联网+保险”的新型产品。

保监会指出,这些做法既扰乱了正常的金融市场秩序,也可能使消费者权益受到严重损害。特别值得警惕的是,有的机构或个人打着“互助计划”的幌子在微博、微信等互联网平台恶意骗取公众钱款,极

易给消费者造成经济损失。

针对互助计划与保险的差异及可能存在的风险,保监会发布风险提示,提醒广大消费者注意:互助计划的经营主体不具备保险经营资质,部分经营主体的持续经营能力和财务稳定状况存在隐患,消费者可能面临资金安全难以保证、承诺保障无法兑现、个人隐私泄露、纠纷争议难以解决等风险。

与此同时,依照《中华人民共和国保险法》有关规定,任何主体未经

保监会批准不得以任何形式经营或变相经营保险业务。在开展相关业务活动和宣传的过程中,不得使用保险术语,承诺责任保障,或与保险产品进行对比挂钩;不得宣称互助计划及资金管理受到政府监管、具备保险经营资质;不得非法建立资金池。

此外,保监会也要求保险机构加强排查整改,不得与未取得保险经营资质的互联网公司开展业务合作或提供增信支持。(南方)